



АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА

УПРАВЛЕНИЕ ДОРОЖНОГО ХОЗЯЙСТВА

Комсомольский проспект, 4, г. Челябинск, 454008, тел. (351) 791-19-67, факс 796-57-05,
E-mail: udhchel@yandex.ru

08.12.11. № 04-05/НВ8

На № _____ от _____

Целых А.П.

пл. Революции, 7А - оф. 704
г. Челябинск, 454091

Заместителю Главы Администрации
города по дорожному хозяйству
В.Г. Алейникову

Директору МУ «Информационно-
аналитический центр»
Е.Г. Сыркиной

На Ваше обращение № 2823-5 от 18.11.2011 сообщаю, что специалистами Управления дорожного хозяйства Администрации г. Челябинска было организовано выездное совещание с целью изучения фактов изложенных в обращении. Было установлено, что для исключения образования заторных ситуаций, необходима корректировка времени горения светофорных объектов на пересечении ул. Труда – ул. Северо-Крымская. В настоящее время режим горения светофоров изменён и работает в оптимальном режиме.

Начальник Управления

А.Ю. Шабалин

В Управление дорожного движения

Администрации г. Челябинска

От группы жителей-автовладельцев г. Челябинска

Обращение

Сообщаем о появлении проблемной ситуации в виде большой пробки:

В последнее время на ул. Труда (ост. «Родничок», возле моста через реку Миасс) поставили новый светофор, из-за которого стала образовываться длительная по времени и по протяженности пробка в направлении «с моста налево в сторону центра» (вплоть до того, что весь мост (а это аж 4 ряда!!!) стоит вплоть до ул. Бр. Кашириных и иногда даже далее), особенно это происходит в утренние часы пик в т.ч. примерно с 7.45 до 9.20.

До установки нового светофора указанной пробки не было.

Мы на своих авто стали терять много времени и это при том, что дорожная ситуация в утренние часы пик и без этого не простая.

Мы считаем, что это произошло из-за того, что режим (время) зеленого света в указанном направлении («с моста налево в сторону центра») с установкой нового светофора резко и необоснованно сократили (особенно для утренних часов пик).

Мы просим Вас решить эту проблему и надеемся, что именно Вам удастся решить эту проблему, и нам не придется идти к вышестоящим лицам, в т.ч. к Давыдову С.В. и в Партию «Единая Россия», справедливость и жесткость которых в решении подобных проблем («дорожная революция») и иных проблем нам известна.

От группы жителей-автовладельцев г. Челябинска, с которыми согласовано данное обращение, - житель и автовладелец из г. Челябинска Целых Александр Петрович, адрес для переписки: г. Челябинск, пл. Революции, 7а-Скиф, оф. 704, тел. 248-23-37

А.Ц. *И.И.И.*

*на факс
обир и сайт (w/32493)*